
                                                                                                                             

 

TAREA matemática séptima semana. 

Profesor: Guillermo Rojas Saavedra 

Calcular el mínimo común múltiplo. 
 

 

a) MCM(16,24) =  

  

 

 

 

 

b) MCM(6,9,12) =  
  

 

 

 

 

 

Resuelve:  

En un local de ventas tienen azúcar en envases de 3 kg c/u, harina en 

envases de 5 kg c/u y arroz en envases de 2 kg c/u. ¿Cuántos 

envases de azúcar, harina y arroz se deberán almacenar para la 

misma cantidad en kg de ambos comestibles? ¿Es única la respuesta 

o existirá otra? 
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